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ATA DA QUADRAGÉSIMA REUNIÃO CONJUNTA ORDINÁRIA DO COLEGIADO

DA ESCOLA DE LETRAS E DO DEPARTAMENTO DE LETRAS, REALIZADA NO

DIA VINTE E TRÊS DE OUTUBRO DE DOIS MIL E DEZENOVE

o colegiado e os representantes discentes da Escola de Letras reuniram-se no dia vinte e três de

outubro de dois mil e dezenove, das dezesseis às dezoito horas, na sala 502 do Prédio 111 do Centro

de Letras e Artes. A reunião foi presidida pelo Diretor da Escola de Letras, Gustavo Naves Franco.

Seguiu-se a ordem do dia com os seguintes pontos de pauta: 1. Oferta de disciplinas 2020.1 A lista

com a proposta de oferta de disciplinas foi apresentada pelo professor Marcelo dos Santos, de

acordo com arquivo enviado antecipadamante para verificação e análise. A lista foi aprovada por

unanimidade. 2. Situação acadêmica da aluna Bruna Sousa Villete. A pedido da coordenadora do

curso de Licenciatura §1m Letras, Ana Carolina Sampaio Coelho, o Técnico em Assuntos

Educacionais, William Garcia dos Santos, relatou os procedimentos adotados em relação à

situação acadêmica da aluna Bruna Sousa Villete (Matrícula: 20121442006). Informou que esteve

na PROGRAD em julho com a coordenadora do curso de Licenciatura em Letras para obter

orientação sobre como proceder, ocasião na qual a coordenadora foi orientada a emitir um

parecer acerca da demanda da estudante. A discente em meados de 2013 passou a procurar

informações juntamente à Secretaria acerca da possibilidade de mudança do curso de Licenciatura

para o de Bacharelado em Letras, No entanto, no 1º semestre de 2013, quando iniciou o 3º

período (portanto, apta a pleitear a mudança de curso pela Resolução 3.735 15 de setembro de

2011) a norma que versava sobre as mudanças de curso foi suspensa e somente em outubro de

2013 foi aprovada uma nova Resolução (nº 4.248) sobre o tema. Em 2014, a aluna se candidatou

de modo extemporâneo (no dia 22 de setembro) no Processo Seletivo de Mudança de Curso sob a

vigência do novo regulamento, porém não foi emitido parecer acerca da sua candidatura, uma vez

que foi solicitado fora do prazo (encerrado em 11 de agosto). A aluna seguiu realizando todas as

disciplinas do curso de Bacharelado no intuito de conseguir se formar no curso que pretendia fazer

a transferência. É importante mencionar que em todos os momentos a estudante foi informada
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que sua situação acadêmica ainda não estava solucionada juntamente à Unirio. A aluna completou

todas as disciplinas (incluso Trabalho de Conclusão de Curso 11)do curso de Bacharelado e aguarda

orientação. A coordenação do curso de Licenciatura em Letras se manifestou de maneira favorável

à transferência de Bruna Sousa Villete para o curso de Bacharelado em Letras, e o colegiado da

Escola de Letras também se posicionou de acordo com o pleito da discente. 3. Aprovação de ata

da comissão de avaliação de pedido de progressão funcional docente da professora Júlla

Vasconcelos Studart. O professor Marcelo dos Santos apresentou a ata de reunião da comissão

avaliadora, composta também pelas professoras Ana Carolina Sampaio Coelho e Giselle Maria

Sarti Alves, que no dia 21 de outubro de 2019 considerou a solicitação da professora APROVADA

para progressão de professor adjunto nível 1classe C para professor adjunto nível 2 classe C, com

96 pontos. 4. Aprovação de ata da comissão de avaliação de pedido de progressão funcional

docente da professora Maria José Cardoso lemos. O professor Marcelo dos Santos apresentou a

ata de reunião da comissão avaliadora, composta também pelas professoras Ana Carolina Sampaio

Coelho e Giselle Maria Sárti Alves, que no dia 21 de outubro de 2019 considerou a solicitação da

professora APROVADA para progressão de professor adjunto nível 3 classe C para professor

adjunto nível 4 classe C, com 89 pontos. Sem mais assuntos a tratar, o professor Gustavo Naves

encerrou a reunião e foi lavrada a presente ata, que vai assinada pelo Diretor da Escola de Letras,

professor Gustavo Naves Franco, e pelo Técnico Administrativo Bruno do Valle Brick, que

secretariou a Reunião.
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